
Referat af bestyrelsesmøde 21/2-25  
Tilstede: Mette Kjeldsen, Mette Reinholdt, Casper Kruse, Michael Lindtoft, Bjørn 
Besserman-Svendsen

• Valg af dirigent og referent 
Dirigent: Michael  
Referent: Julie  

• Godkendelse af referat bestyrelsesmøde 9/1 og GF 10/1 (bilag vedhæftet) 
Enstemmig godkendelse  

• Orientering / nyt siden sidst 
- kommer under nedenstående punkter 

• Konstituering: 
Formand: Michael Lindtoft. 
Næstformand: Mette Kjeldsen. 
Kasserer: Casper Kruse. Julie Suhr Villefrance bliver kørt i stilling til at kunne 
overtage for Casper på sigt. 
Sekretær: Mette Reinholdt, Bjørn Besserman-Svendsen bliver kørt i stilling til 
at kunne overtage for Mette Reinholdt på sigt. 
Talt om at have en oversigt over, hvem der er på valg, hvornår. 

• Evaluering af Årsmøde 2025: 
32 deltagere ud af 140 har svaret på evalueringen. Normal svarprocent. 
Overordnet er der ros til årsmødet. 

• Workshop eller ej 2026  
I år fik vi ekstraordinært lov til at aflyse lokalet til den ene work-shop med kort 
varsel, uden at skulle betale for det. Dog ønsker Hindsgavl tilkendegivelse af, 
hvorvidt vi ønsker at booke workshop lokaler eller ej senest 6 måneder inden. 
Det overvejes, om det vil gøre en forskel, hvis work-shops først begynder kl. 
10.00. Bestyrelses ønsker for nu at holde fast i minimum 1 workshop, evt. 2, 
da vi synes, at det er et godt tilbud til medlemmerne. 

• Ideer til emner for næste årsmøde/oplægsholdere  
* Kreena Patel har givet tilsagn til, at hun gerne vil komme og holde 3-4 oplæg 
af 45 minutter. Bestyrelsen har udvalgt følgende emner: Case Discussions 
(inklusiv ECR behandling), Restorative Endodontics, The Management of 
Endodontic Perforations, Anatomical Variations & Management of Complex 



Cases. 
* Nestor Tzimpoulas: Michael forhører, om han er interesseret i at komme og 
holde 2 x 45 min oplæg indenfor traume. 
* Fondspræsentation: Antilla Egeris Bisgaard, IOOS, Aarhus Universitet. Julie 
følger op, om Antilla ønsker at præsentere næste år. 

• Årshjul / opgavefordeling  
Mette R vil gerne arbejde på en skitse til årshjul. Aftalt at næste møde bliver 
med fokus på arbejdsfordelingen iblandt os. 

• Hjemmeside  
Casper orienterer: Der er kommet flere justeringer, men der er forsat 
hængepartier. Casper og Mette vil rykke Bjørn Popp igen, da vi ønsker at 
komme helt i mål! 
Der skal læses korrektur på teksten på hjemmesiden. Bjørn B-S vil gerne 
hjælpe hermed. 

• ESE-logo på hjemmeside?  
Enighed om fint med ESE-logo på hjemmeside, som er blevet fremsendt. 

• GDPR-aftale med ESE, bilag vedhæftet 
ESE bruger vores medlemmers navne og e-mail adresser til bl.a. 
nyhedsbreve. Michael underskriver denne GDPR aftale på foreningens 
vegne. 

• Opfølgning på Morten Skov Hansens henvendelse: 
Michael vil følge op med en mail til MSK, der bakker op om at endodontisk 
behandling bør følge S-3 Guidelines standard. 

• Speakergaver 
Punkt udsættes til næste møde. 

• Evt.  
Dato næste møder:  
1. maj 2025 kl. 19.30, online. 
22. august 2025 kl. 17.00 Odense. 
November 2025, nærmere dato følger. 
8. januar 2025 inden Hindsgavl årsmøde.


